

# कांग्रेस पूरे देश की समस्या, भाजपा ही समाधान : योगी आदित्यनाथ

**'कांग्रेस ने सनातन के अस्तित्व पर उठाए सवाल, अब मतदान के दिन कांग्रेस के अस्तित्व पर सवाल खड़ा करने का मौका'**

जयपुर। कांग्रेस पार्टी राजस्थान ही नहीं बल्कि पूरे देश की समस्या है और इस समस्या का समाधान भाजपा ही है। ये कांग्रेस के लोग अब तक राम और कृष्ण के अस्तित्व पर सवाल उठाते रहे और अब चुनाव सामने देख इनको राम भगवान याद आ रहे हैं। इन लोगों ने सनातन के अस्तित्व पर सवाल उठाए हैं, ऐसे में अब मतदान के दिन कांग्रेस के अस्तित्व पर सवाल उठाने का मौका है। यह बात उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री

**■ 'राजस्थान में माफियाराज कांग्रेस नेताओं ने पनपाया'**

योगी आदित्यनाथ ने सोमवार को आमेर विधानसभा में आयोजित चुनावी सभा को संबोधित करते हुए कहा। उन्होंने कहा कि राजस्थान पिछले पांच वर्षों में अपराध, अराजकता, भ्रष्टाचार, गुंडागर्दी, गौकशी, महिला उत्पीड़न और साइबर अपराध में नंबर वन बन गया है। इस राजस्थान को भाजपा ने देश के पर्यटन के सबसे बड़े केंद्र के रूप में स्थापित नहीं किया था। भाजपा के शासनकाल में प्रदेश को विकास की नई उचाइयों पर लाने का प्रयास किया गया था और हर गांव, हर गरीब, हर किसान, हर नौजवान तक पहुंचाने के लिए बड़े कार्यक्रम व योजनाएं बनाई गई थीं। लेकिन अब बीते पांच साल में राजस्थान बीमारू प्रदेश बनकर रह गया है।

आमेर विधानसभा क्षेत्र में गरजते हुए योगी आदित्यनाथ ने कहा कि एक तरफ नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में भारत दुनिया की बड़ी ताकत बन रहा है। भारत की वैश्विक मंच पर प्रतिष्ठा बढ़ रही है, सम्मान बढ़ रहा है। मोदी को विदेशों में मिलने वाला सम्मान भारत की 142 करोड़ जनता का सम्मान है। आज कोई दुश्मन भारत की ओर नहीं देख सकता।

**'गैंगरेप आरोपियों की कार के पीछे कांग्रेसी का स्टीकर लगा है'**

जयपुर। भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता डॉ. संबित पात्रा ने भाजपा प्रदेश मीडिया सेंटर पर प्रेसवार्ता को संबोधित करते हुए कांग्रेस सरकार पर महिला उत्पीड़न बढ़ती दुष्कर्म की घटनाओं, पेपर लीक और तृष्णकर्म की घटनाओं को लेकर कड़ा प्रहार किया। डॉ. पात्रा ने कांग्रेस

**■ भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता संबित पात्रा ने जयपुर में प्रेसवार्ता को संबोधित किया**

द्वारा राम को काल्पनिक बताने पर कहा कि जो लोग राम को काल्पनिक बताते हैं, राम जन्म का प्रमाण पत्र मांगते हैं उन्हें बताना चाहूंगा कि आगामी 22 जनवरी को अयोध्या में रामलला की प्राण प्रतिष्ठा होगी और हिंदू आस्था का सबसे बड़ा पर्व मनाया जाएगा। पात्रा ने कहा कि वीरों और बलिदानियों वाला राजस्थान आज देश में दुष्कर्म के मामलों में नंबर एक पर आ गया। प्रदेश में पिछले पांच सालों में नारी उत्पीड़न के 2 लाख केस दर्ज हुए हैं। वहीं दुष्कर्म के 35 हजार से ज्यादा मामले दर्ज हुए हैं जिसमें से 15 हजार दुष्कर्म के मामले नाबालिगों के साथ हुए हैं। बीती रात नागौर के लाडन में एक 15 वर्षीय नाबालिग के साथ गैंगरेप हुआ, लेकिन आरोपियों के खिलाफ एफआईआर तक दर्ज नहीं हुई। इससे भी ज्यादा शर्मनाक तो यह है कि पुलिस ने आरोपियों की जो कार पकड़ी है उसके पीछे कांग्रेस प्रत्याशी का स्टीकर लगा हुआ है। प्रदेश में बेटियों की भट्टियों में डाला जाता है, कहीं तेजाब डालकर जलाया जाता है।

**सिपाही ने खुद का गला रेटा**

जयपुर (का.सं.)। कानोला इलाके में चुनाव ड्यूटी में तैनात आई.टी.बी.पी. के सिपाही ने सोमवार को खुद का गला रेत दिया, जिसे गंभीर हालत में कानोला स्थित निजी अस्पताल में भर्ती करवाया गया। जहां प्राथमिक उपचार के बाद सिपाही को एस.एम.एस. अस्पताल में रेफर कर दिया गया। बताया जा रहा है कि सिपाही मनोज विश्वास ने सोमवार सुबह परिवार से फोन पर बात करने के बाद आत्महत्या करने का प्रयास किया। इधर घटना की जानकारी मिलने पर पुलिस टीम अस्पताल पहुंची। परिवार को भी घटना की जानकारी दे दी है। वहीं आईटीबीपी के कमांडेंट भी टीम के साथ मौके पर पहुंचे। फिलहाल मामले की जांच पड़ताल का जा रही है। पुलिस ने बताया कि सिपाही का नाम मनोज विश्वास है, जो पश्चिम बंगाल का रहने वाला है। सिपाही मनोज के मोबाइल की जांच की जा रही है। वहीं मनोज के साथ रहने वाले जवानों से भी घटना को लेकर पूछताछ की जा रही है।



उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ सोमवार को आमेर विधानसभा में आयोजित सतीश पूनिया की चुनावी सभा में शामिल हुए। इस दौरान गदा देकर उनका सम्मान किया गया।

भारत के जवान दुश्मन के घर में घुसकर मार सकते हैं। वहीं देश में सबसे बड़ी समस्याओं की जन्मी भी कांग्रेस ही है। कांग्रेस ने ही आतंकवाद की समस्या पैदा की थी और पीएम मोदी के नेतृत्व में कश्मीर में 370 समाप्त कर आतंकवाद की समस्या समाप्त कर दी गई है।

उन्होंने कहा कि कांग्रेस जब केंद्र में सत्ता में थी तो इनके लोग कहते थे कि देश के संसाधनों पर पहला हक मुसलमानों का है, लेकिन पीएम मोदी ने कहा कि नहीं, देश के संसाधनों पर पहला हक गांव, गरीब, किसान और नौजवान का है। इस दौरान उन्होंने आह्वान किया कि जिस प्रकार पांच वर्ष पहले जिस प्रकार जनता ने सतीश पूनिया को विजयी

बनाया था उसी प्रकार इस बार भी आमेर में ही कमल खिलाए। आमेर में सतीश पूनिया ने विपक्ष में रहते हुए जो कर सकते थे, वो कार्य किया। राजस्थान में 5 साल में खनन, भू माफिया, जंगल माफिया, गौ माफिया पनपी। यहां पेपर लीक होता है और नकल माफिया पनपता है।

इस मौके पर भाजपा प्रत्याशी सतीश पूनिया ने कहा कि 20 सालों बाद आमेर की धरती पर कमल खिला था। पूर्व सीएम वसुंधरा राजे के नेतृत्व में हम सब ने 1500 करोड़ की लागत से आमेर की दशा और दिशा बदली थी। आपके वोट से ही मुझे भाजपा का प्रदेश अध्यक्ष बनने का मौका मिला था। राजस्थान की सरकार कुर्सी बचाने में लगी हुई थी।

सरकार के काले कारनामे उजागर करने पर पिछले पांच साल में उन्हें 7 बार जेल भेजा गया, 2 बार पुलिस की लाटियों से पीटा गया गया लेकिन यह सब उनका हौसला नहीं डिंगा पाए।

पूनिया ने कहा कि आप सबसे मेरा निवेदन है कि अपने-अपने बूथ पर 25 नवंबर को भाजपा के पक्ष में भारी मतदान कर मुझे आशीर्वाद दीजिये, यह वोट सनातन धर्म की रक्षा के लिये होगा, यह वोट अराजक कांग्रेस सरकार के खिलाफ होगा, यह वोट आमेर की तरक्की का होगा।

इस दौरान मंच पर जयपुर महापौर सोम्या गुर्जर, जिला प्रमुख रमा चौपड़ा, हरदेव यादव सहित कई नेता मौजूद रहे।

**भर्ती में अपात्रों को शामिल करने पर मांगा जवाब**

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने सहायक रेडियोग्राफर भर्ती-2023 की चयन प्रक्रिया में अपात्रों को शामिल करने पर चिकित्सा सचिव, स्वास्थ्य निदेशक और राजस्थान पैरामेडिकल कॉलेज के रजिस्ट्रार से जवाब तलब किया है। जस्टिस गणेशशरम मीणा की एकलपीठ ने यह आदेश दिलशाद अहमद व अन्य की ओर से दायर याचिका पर प्रारंभिक सुनवाई करते हुए दिए। अदालत ने पूछा है कि क्यों ना चयन प्रक्रिया से अपात्र अभ्यर्थियों को बाहर कर याचिकाकर्ताओं का चयन कर लिया जाए।

याचिका में अधिवक्ता रामप्रताप सैनी ने अदालत को बताया कि राज्य सरकार ने गत 31 मई को सहायक रेडियोग्राफर के 1067 पदों के लिए भर्ती निकाली। जिसमें रेडियोग्राफर डिप्लोमा के अंकों के साथ ही अनुभव के अंकों के आधार पर चयन किया जाना है। अभ्यर्थियों को अनुभव के आधार पर अधिकतम तीस अंक दिए गए। वहीं भर्ती प्रक्रिया के दौरान शॉर्टलिस्ट किए अभ्यर्थियों के गत 22 अगस्त व 23 अगस्त को दस्तावेज सत्यापन किए गए। जिसमें याचिकाकर्ता सहित अन्य अभ्यर्थियों को शामिल किया गया। याचिका में कहा गया कि दस्तावेज सत्यापन में कई

**■ राजस्थान हाईकोर्ट ने सहायक रेडियोग्राफर भर्ती-2023 की चयन प्रक्रिया में अपात्रों को शामिल करने का मामला**

अपात्र अभ्यर्थियों का शामिल कर लिया गया। इनमें से कई अभ्यर्थियों ने प्रदेश के बाहर से फर्जी तरीके से रेडियोग्राफर का डिप्लोमा लिया है। वहीं कुछ अभ्यर्थियों के डिप्लोमा को पैरामेडिकल कॉलेज ने मानने से इनकार कर दिया। इसके अलावा कई अभ्यर्थियों ने ऊपरी आयु सीमा पार कर ली। इसके साथ ही कुछ ऐसे अभ्यर्थी भी दस्तावेज सत्यापन में शामिल किए गए, जिनके पास वास्तविक रूप से अनुभव प्रमाण पत्र ही नहीं है। इसके बावजूद भी ऐसे अभ्यर्थियों को बोनस अंक दिए गए। याचिका में गुहार की गई है कि इन अपात्र अभ्यर्थियों को चयन प्रक्रिया से बाहर किया जाए और याचिकाकर्ता का सहायक रेडियोग्राफर पद पर चयन किया जाए। इस पर सुनवाई करते हुए एकलपीठ ने संबंधित अधिकारियों से जवाब तलब किया है।

**'अंग्रेजी बोलना नहीं आता, गृहमंत्री ने बेटे को बी.सी.सी.आई. सचिव बनाया'**

**कांग्रेस सी.डब्ल्यू.सी. सदस्य कन्हैया कुमार ने जयपुर में बोला भाजपा पर हमला**

जयपुर, (का.प्र.)। सोमवार को प्रदेश कांग्रेस मुख्यालय में कांग्रेस वर्किंग कमिटी के सदस्य कन्हैया कुमार ने मीडिया से बात करते हुए प्रदेश की अशोक गहलोत के नेतृत्व वाली कांग्रेस सरकार की नीतियों की जमकर तारीफ करते हुए कहा कि राजस्थान में कांग्रेस ने जो जनकल्याणकारी योजनाएं शुरू की हैं, उसकी गूंज न केवल भारत बल्कि दुनियाभर में सुनाई दे रही है। जो लोग आज दुनिया में वेलफेयर और कल्याणकारी योजनाओं को लेकर बहस कर रहे हैं उनके बीच राजस्थान एक मॉडल के रूप में उभरा है।

राजस्थान की अंग्रेजी माध्यम स्कूलों का जिक्र करते हुए कन्हैया बोले, कुछ लोग कहते हैं कि अंग्रेजी पढ़ने की क्या जरूरत है। मंत्री का बेटा पढ़ने के लिए ऑक्सफोर्ड-कैम्ब्रिज जाएगा तो क्या इस देश के दलितों, आदिवासियों, गरीबों और किसानों के बच्चों को अंग्रेजी पढ़ने की जरूरत नहीं

**■ 'पी.एम. मोदी का फेवरेट सब्जेक्ट विभाजन, नफरत और जाति-धर्म की बात है'**

है। उन्होंने कहा कि अंग्रेजी बोलना भी नहीं आता है तो भी गृह मंत्री ने अपने बेटे को बीसीसीआई का सचिव बना दिया, लेकिन हर कोई तो देश का गृह मंत्री नहीं है कि उसका बेटा बीसीसीआई का सचिव बन जाए।

कन्हैया कुमार ने कहा कि पीएम मोदी राजस्थान में प्रचार के दौरान अब योजनाओं की बात कर रहे हैं। हालांकि, उनका फेवरेट सब्जेक्ट यह नहीं बल्कि विभाजन, नफरत और जाति-धर्म की बात है। दंगे की बात है, लेकिन वो भी योजनाओं की बात करने लगे। आप देखिए उनको किस तरह से अपना मैदान छोड़ना पड़ा। वो

किसी भी चुनाव में जाते थे तो नफरत और विभाजन की बात करते थे। यह आकर वो भी कह रहे हैं कि हम 450 रुपए में गैस सिलेंडर देंगे। ये जनता की बहुत बड़ी जीत है। कन्हैया कुमार ने भाजपा से सवाल पूछा कि हमने पुरानी पेंशन योजना का लाभ देना शुरू कर दिया है, आप इसे लागू करेंगे कि नहीं।

जातिगत जनगणना से समाज का बंटवारा होने के सवाल पर कन्हैया कुमार ने कहा, देश के भीतर लोगों की क्या स्थिति है? उसकी जानकारी चुटाना सरकार की जिम्मेदारी है। गिनने में क्या परेशानी है, इसे हम बंटवारा क्यों कह रहे हैं? यह तो एकसरे है कि देश के अंदर सभी जातियों की क्या स्थिति है? हम यह नहीं कह रहे हैं कि गिनने के बाद किसी का छीनकर किसी और को देंगे। उन्होंने आगे कहा, यह किसी के खिलाफ नहीं बल्कि हम सबके पक्ष में है।

# झूठे वादे, भ्रष्ट इरादे, हाल बदहाल जनता पूछे कांग्रेस से सवाल?

**राजस्थान में पेट्रोल-डीजल सबसे महंगा क्यों?**

**किसानों की कर्जमाफी के वादे का क्या हुआ?**

**5 साल में 17 बार पेपर लीक क्यों हुआ?**

**35,000 बेटियों के साथ दुष्कर्म क्यों?**

**राजस्थान में 7,800 निर्दोष नागरिकों की हत्या क्यों?**

**ड्रिल मशीन से शिवलिंग और बुलडोजर से राम दरबार क्यों तोड़ा?**

**डॉक्टर एवं मेडिकल स्टाफ के 50,500 पद खाली क्यों?**

**13,000 स्कूल बंद हुए, शिक्षा व्यवस्था के प्रति इतनी लापरवाही क्यों?**

**जल जीवन मिशन में ₹20,000 करोड़ का घोटाला क्यों?**

**पीएम किसान सम्मान निधि में से 2.5 लाख किसानों के ₹170 करोड़ रुपए किसने गायब किए?**

**इस कुशासन का जवाब देंगे इस बार भाजपा को चुनेंगे**



**कमल का बटन दबाएं, भाजपा को जिताएं**

भाजपा, राजस्थान